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Οι καιροί που περνάμε σίγουρα είναι πολύ δύσκολοι αφού χιλιάδες οικογένειες είτε τα
βγάζουν δύσκολα πέρα είτε κάνουν αποταμίευση λίγα ευρώ κάθε μήνα για να τα
προσθέσουν στο δάνειο ώστε να μπορέσουν να αποκτήσουν ένα κεραμίδι με 70-150
χιλιάδες ευρώ για τους ίδιους και την οικογένεια τους.   Αυτή είναι η μία πλευρά του λόφου.
Στην άλλη πλευρά βρίσκονται λίγες εκατοντάδες ανθρώπων οι οποίοι προσφέρουν
εκατομμύρια ευρώ για να αποκτήσουν ένα ξεχωριστό σπίτι ή για να αγοράσουν ένα
μοναδικό οικόπεδο σε κάποια προνομιούχα περιοχή η προάστιο της πρωτεύουσας.  
«Πρόκειται για ένα χορό εκατομμυρίων όπου το ευρώ δεν μετριέται. Πάντα όμως υπήρχαν
αγοραστές οι οποίοι ήταν διατεθειμένοι να πληρώσουν όσο-όσο για να αποκτήσουν ένα
ακίνητο που τους είχε «μπει» στο μάτι. Πριν λίγα χρόνια ήταν οι άνθρωποι του
Χρηματιστηρίου. Όχι μόνο χρηματιστές αλλά επιχειρηματίες αλλά και ιδιώτες που
πλήρωναν ένα ακίνητο σε τιμές εξωπραγματικές. Χθες  τη θέση τους πήραν οι άνθρωποι
που ασχολούνται με τη ναυτιλία. Αυτοί κρατούσαν την αγορά και ανάμεσα τους υπήρχαν και
κάποιοι που πλήρωναν και παραπάνω για το ακίνητο που τους αρέσει. Σήμερα όλοι αυτοί
έχουν εξαφανιστεί. Η πτώση των χρηματιστηρίων. Η κρίση και η ανασφάλεια των ναύλων
και η ανασφάλεια τους έδιωξαν. Σήμερα παρουσιάζονται κάποιοι άγνωστοι με ρευστό μα
πολύ ρευστό και επιβάλλουν τιμές. Όπου δεν  μπορούν να τα καταφέρουν εξαφανίζονται
ελπίζοντας ότι η επόμενη διαπραγμάτευση θα είναι πιο συμφέρουσα. Υπάρχουν και κάποιοι
επαγγελματίες που αγοράζουν αλλά και αυτοί μετρημένα και με τη  ανασφάλεια που
προκαλεί η εφορία. Οι παραδοσιακοί αγοραστές είτε έχουν εξαφανιστεί είτε έχουν
παρκάρει τα χρήματα τους σε ασφαλέστερες αγορές είτε περιμένουν να πιάσει πάτο η
αγορά.». Με αυτό τον τρόπο περιέγραφε άνθρωπος που γνωρίζει πολύ καλά την αγορά
κατοικίας στις ακριβές περιοχές της πρωτεύουσας όταν ρωτήθηκε» για περιπτώσεις
αγορών πολύ μεγάλης αξίας.   Ακόμα  και οι επαγγελματίες της αγοράς που είναι
συνηθισμένο να  κρατούν το στόμα τους κλειστό για τις αγορές εν τούτοις δεν τρομάζουν
να πουν ότι η εποχή που πληρώνονταν τα τρελά λεφτά  για ένα ακίνητο  γύρω από το
Προεδρικό Μέγαρο , το Κολωνάκι , το Ψυχικό και η Φιλοθέη έχουν παρέλθει οριστικά.

  

 1 / 1


